

Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя по ч.1 ст.306 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.

Так местный житель на своем автомобиле попал в дорожно-транспортное происшествие, в связи с чем автомобиль был поврежден и требовал больших затрат на ремонт. После ДТП автомобиль он частично разобрал, восстанавливать не планировал, так как это было очень дорого, решил продать его в таком состоянии.

Один из жителей согласился приобрести у него автомобиль за 60 т.р., только «на руках» покупатель имел 55 т.р., они договорились, что последний отдаст позже недостающую сумму. Когда в установленный срок покупатель не отдал денежные средства, обвиняемый решил «припугнуть» его и написал на него заявление по поводу хищения автомобиля, хотя на самом деле никакого хищения не было.

Обвиняемому вынесен приговор.